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      01. 1. 2018


    

    
      Reportáž o výstavbě mešity kolující na internetu, která vznikla před deseti lety, je nejapným žertem, který dehonestuje město Strakonice. Vedení města se ostře vyhrazuje proti jednání osoby, která je autorem videoreportáže a proti obsahu samotné reportáže.

 

Všem, kteří jsou pobouřeni touto zprávou, se omlouváme s jasným vzkazem, mešita se ve městě Strakonice rozhodně realizovat nebude!
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01. 12. 2017


    

    
      V minulém týdnu došlo k přesunu agendy občanských průkazů a cestovních dokladů z budovy ve Smetanově ulici ve Strakonicích, do nádvorní budovy Městského úřadu Strakonice. Z Velkého náměstí se na odbor vnitřních věcí, agendu občanských průkazů a cestovních dokladů, dostanete ulicí Na Stráži, vlevo, okolo restaurace Sokolovna. Projdete spojovací komunikací a po pravé ruce budete mít budovu stavebního úřadu, v další budově se nachází odbor vnitřních věcí, který zde pracuje od 27. 11. 2017.

 

Věříme, že přemístění agendy přispěje ke zjednodušení, neboť se městský úřad postupně přesouvá do jednoho místa tak, aby občanům odpadla nutnost cestování po městě.
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      29. 8. 2017


    

    
      P O Z V Á N K A

na 19. zasedání Zastupitelstva  města Strakonice, které se koná


ve středu  6.9.2017 od 15:00 hodin

ve velké zasedací místnosti v budově MěÚ Strakonice 
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      28. 8. 2017


    

    
      Vedení města Strakonice sděluje občanům, že akce Hnutí ANO, která se ve Strakonicích konala během víkendových oslav 650. výročí města, nebyla organizována městem Strakonice a nebyla součástí programu oslav.
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27. 1. 2017


    

    
      Státní veterinární správa informuje veřejnost o šíření ptačí chřipky na území České republiky. Nákaza je potvrzována u volně žijících ptáků i v chovech drůbeže.

 

Odkaz na SVS ČR:

http://www.svscr.cz/zdravi-zvirat/ptaci-chripka-influenza-drubeze/

 

Dosud nebyl zaznamenán případ přenosu ptačí chřipky z volně žijících ptáků na člověka.

 

Obecné zásady ochrany člověka před nákazou

Při dodržení základních ochranných pravidel je pravděpodobnost nakažení minimální. Je třeba:

	chránit se kontaktu s uhynulými ptáky, nedotýkat se ptačích výkalů,
	poučit děti, aby se nedotýkaly nalezených nemocných nebo mrtvých ptáků a nehrály si s drůbeží,
	dbát o osobní hygienu (umývání rukou, přezouvání, převlékání po kontaktu s drůbeží),
	informovat o nálezu většího počtu uhynulých ptáků Krajskou veterinární správu pro Jihočeský kraj tel. č. 720 995 212,
	zabránit domácím mazlíčkům (psům, kočkám apod.) v kontaktu s uhynulými nebo nemocnými ptáky,
	při zahraničních cestách do rizikových oblastí postižených ptačí chřipkou, se vyhýbat trhům s drůbeží, nekonzumovat zde jídla na ulici. Dbát dalších doporučení vydaných Evropským centrem pro kontrolu a prevenci nemocí a Ministerstvem zdravotnictví, která jsou zveřejněna na www.mzcr.cz.
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03. 11. 2016


    

    
      Jihočeská hospodářská komora, Oblastní kancelář Strakonice zve rodiče a žáky 8. a 9. tříd základních škol na prezentaci středních škol a učilišť, která se koná v úterý 8. 11. 2016 od 9.00 do 15.30 hod. v Domě kultury ve Strakonicích. Při prezentaci se představí téměř 40 odborných učilišť, středních škol a VOŠ.
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30. 5. 2016


    

    
      Pozvánka na festival country a bluegrassové muziky JAMBOREE - 3.6.2016

II. nádvoří strakonického hradu

 

 Markéta Bučoková, PR
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30. 5. 2016


    

    
      Odbor životního prostředí MěÚ Strakonice dojednal s vedením SŽDC (Správa železniční dopravní cesty) v rámci odstranění stromů v okolí železnice náhradní výsadbu ve městě.

 

Jako náhradu za pokácené stromy SŽDC vysadí na místech poničených loňskou vichřicí 47 ks stromů a 200 ks keřů.

S výsadbou se začne na podzim letošního roku.

 

Markéta Bučoková, PR
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30. 5. 2016


    

    
      Městský ústav sociálních služeb Strakonice nabízí od června do září 2016 možnost získání práce (brigády) formou Dohody o provedení práce. Jedná se o výpomoc při rozvozu obědů, ve stravovacím provozu, úklidové práce a řízení dodávky (typu Transit). 

 

Bližší informace je možné získat na personálním oddělení MěÚSS Strakonice, tel. 383 312 274, 722 095 729, vera.mrackova@muss.strakonice.eu nebo osobně na adrese Jezerní 1281, Strakonice.

 

 

Markéta Bučoková, PR
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  Město Strakonice, Velké náměstí 2, 386 21 Strakonice, tel.: 383-700-111.

Všechna práva vyhrazena - použití obsahu nebo jeho částí je možné pouze se souhlasem MěÚ Strakonice. Tyto webové stránky jsou plně v souladu se zákonem č. 99/2019 Sb., o přístupnosti internetových stránek a mobilních aplikací a o změně zákona č. 365/2000 Sb., o informačních systémech veřejné správy a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů co se týče obsahu povinně zveřejňovaného dle jiného právního předpisu v rámci výkonu působnosti v oblasti veřejné správy nebo podle zákona o svobodném přístupu k informacím.

Prohlášení o přístupnosti



  

  
  
  
  
    
    


    
    


    
    

        
        
            

            

            

        


        
        

            

                

                


                

                

                

                

                
                
                
                    
                      
                        

                      

                    

                

            


            
                

            


            
            

            
            

            
                

            


        


    




  



  
  
  



  

